

Feltételek és kikötések

Utolsó frissítés dátuma: 2018. január

A Degreed.com („Webhely”) a következő felhasználási feltételek („Feltételek”) szerint használható. Kérjük, olvassa el a <https://degreed.com/about/privacy> címen található Adatvédelmi szabályzatunkat is.

ÖN TUDOMÁSUL VESZI ÉS ELFOGADJA, HOGY A WEBHELYHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSSSEL VAGY ANNAK HASZNÁLATÁVAL AZT JELZI, HOGY ELOLVASTA, MEGÉRTETTE ÉS MAGÁRA NÉZVE KÖTELEZŐ ÉRVÉNYŰNEK FOGADJA EL A JELEN FELTÉTELEKET, FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY REGISZTRÁLT-E A WEBHELYEN. HA NEM FOGADJA EL EZEKET A FELTÉTELEKET, NEM ÁLL JOGÁBAN FELKERESNI ÉS HASZNÁLNI A WEBHELYET. Amennyiben Ön valamely vállalat vagy más jogi személy nevében fogadja el a jelen Feltételeket, Ön kijelenti és szavatolja, hogy jogosult az adott vállalat vagy jogi személy nevében vállalni a Feltételekben foglalt kötelezettségeket. A jelen Feltételekben az „Ön” kifejezés és annak ragozott alakjai alatt a Webhelyhez bármilyen indokkal hozzáférő valamennyi természetes személy, illetve jogi személy értendő.

A Degreed, Inc. („Degreed”) a Webhelyen közzétett Feltételek módosításával bármikor átdolgozhatja a jelen feltételeket és kikötéseket. Nem vagyunk kötelesek értesíteni Önt a jelen Feltételek módosítása előtt, ezért azt javasoljuk, hogy gyakran keresse fel ezt az oldalt, és tájékozódjon az esetleges változásokról.

A Degreed használata és a Webhely tartalma

A Degreed kizárólag személyes, nem üzleti célokból teszi lehetővé a Webhely megtekintését és használatát. Ön a Webhely semmilyen része és a Webhelyen megjelenő tartalom vonatkozásában nem jogosult az alapul szolgáló HTML-kód másolására vagy módosítására.

A jelen Webhelyet – ideértve valamennyi szöveget, képet, grafikát, logót, videót, hanganyagot, hivatkozást, gomb ikont, szoftvert és egyéb tartalmat (együttesen a „Webhely tartalmát”) – a szerzői jogra, védjegyekre, szabadalmakra, üzleti titkokra és egyéb szellemi tulajdonjogokra vonatkozó egyesült államokbeli és nemzetközi jogszabályok védik. A Webhely valamennyi tartalma a Degreed, valamint a Degreed tartalomszolgáltatóinak vagy ügyfeleinek kizárólagos tulajdonát képezi. A jelen

Webhelyen rendelkezésre álló valamennyi tartalom (azaz a tartalmak kiválasztása, összegyűjtése, összeállítása és összeszervezése) a Degreed kizárólagos tulajdonát képezi, illetve a szellemi tulajdonjogra vonatkozó hatályos jogszabályok védelmét élvezi. A Webhely tartalmának jogosulatlan másolása vagy használata (beleértve a más webhelyeken történő használatot) sértheti a szellemi tulajdonjogra vonatkozó jogokat és/vagy jogszabályokat. Ön nem jogosult a Webhely jelenleg ismert vagy a későbbiekben kifejlesztett Tartalmát felhasználni, sokszorosítani, módosítani, továbbítani, megjeleníteni, közzétenni vagy eladni, abból származékos tartalmat előállítani, illetve azt bármilyen módon, módszerrel vagy folyamattal terjeszteni. A Webhelyet tilos a vonatkozó külföldi, belföldi, szövetségi vagy állami jogszabályokkal, szabályokkal vagy szabályozással ellentétesen, illetve olyan módon használni, amely sérti a Degreed vagy harmadik fél szellemi tulajdonjogait, vagy más módon sérti mások magánélethez, nyilvánosságához fűződő vagy egyéb személyiségi jogait. A Degreed Webhelyein szigorúan tilos a rágalmazó, fenyegető, gyűlöletkeltő, obszcén vagy sértő nyelvezet, képek vagy bejegyzések használata.

Engedélyezett felhasználás

A Degreed kizárólag törvényes célokra használható a jelen Webhelyen leírtak szerint a Degreed szolgáltatását (a „Szolgáltatás”) igénybe venni kívánó magánszemélyek által. A Degreed kifejezetten tiltja a Webhely ettől eltérő minden egyéb használatát. A Webhely használatával Ön vállalja, hogy tartózkodik a következőktől: (a) a Degreed bármely Webhelye megfelelő működésének vagy a Webhelyen végzett tevékenységeknek a zavarása bármilyen eszköz, szoftver vagy eljárás használatával, beleértve az erre tett kísérleteket is; (b) a Degreed által a Webhelyen elérhetővé tett, illetve a Microsoft Edge és hasonló, harmadik felek böngészőiben általánosan rendelkezésre álló keresőmotoron és szoftveren kívül bármilyen más keresőmotor, szoftver, eszköz, ügynök, vagy egyéb eszköz vagy eljárás (így többek között például egyedi böngésző, indexelőprogram, robot, avatar és intelligens ügynök) használata a Webhelyen történő kereséshez vagy navigáláshoz, beleértve az erre tett kísérleteket, mindez szigorúan tilos; (c) a Webhelyet vagy annak részét alkotó szoftver visszafejtésére, felfejtésére, szétdarabolására vagy visszatervezésére tett kísérlet; (d) bármely olyan cselekmény (így többek között például a szolgáltatásmegtagadásos támadás) végrehajtása, amely indokolatlanul vagy aránytalanul nagy terhet ró a Webhely infrastruktúrájára; valamint (e) a Webhely tartalmának vagy a Webhelyről rendelkezésre álló információknak bármilyen módon történő összegyűjtése, másolása és sokszorosítása.

Közzétételi és a magatartásbeli korlátozások

Amikor létrehozza a saját, személyre szabott fiókját, előfordulhat, hogy Ön felhasználói tartalmat („Felhasználói tartalom”) is biztosít. Ön kizárólagos felelősséget vállal az Ön által a Webhelyen közzétett, feltöltött, hivatkozással vagy egyéb módon hozzáférhetővé tett Felhasználói tartalomért. Ön elfogadja, hogy a Degreed csak passzív közvetítőként működik az Ön Felhasználói tartalmának internetes terjesztésében és közzétételében. A Degreed fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint eltávolítsa vagy módosítsa a Webhelyen lévő Felhasználói tartalmat. Az alábbi szabályok vonatkoznak a Felhasználói tartalomra. A Webhely használata során a Felhasználói tartalom továbbításával és benyújtásával Ön elismeri, hogy: (i) kizárólagos felelősséggel tartozik az Ön fiókjáért és azokért a tevékenységekért, amelyek a fiókba történő bejelentkezés vagy annak használata során történnek; (ii) nem tehet közzé rosszindulatú, hamis vagy pontatlan információt; (iii) nem nyújthat be olyan tartalmat, amelyre harmadik fél tulajdonjoga vonatkozik, ideértve a magánéletre, nyilvánosságra, üzleti titokra, szerzői jogra és védjegyekre vonatkozó jogot, kivéve, ha Ön az ilyen jog tulajdonosa, vagy rendelkezik a jogos tulajdonos megfelelő engedélyével. A Degreed nem hajt végre előzetes ellenőrzést, és nem figyeli az összes Felhasználói tartalmat, és ezt nem is tudja megtenni. Azonban a Degreed saját belátása szerint figyelheti és/vagy rögzítheti az Ön Webhelyet érintő műveleteit.

Digital Millennium Copyright Act

A Degreed nagyon komolyan veszi a szerzői jog megsértésével kapcsolatos igényeket. Ha úgy érzi, hogy a Webhelyen található valamely tartalom sérti az Ön szerzői jogait, kérjük, írjon a Degreednek a 445 Bryant St., San Francisco, CA 94107 postacímre vagy a support@degreed.com e-mail-címre. Az Amerikai Egyesült Államok digitális szerzői jogok megsértése elleni fellépésről szóló törvényének (Digital Millennium Copyright Act, „DMCA”) az internetes szerzőijog-sértésekért való felelősséget korlátozó rendelkezése (Online Copyright Infringement Liability Limitation Act, 17 U.S.C. § 512) szerint az írásbeli értesítésnek a következőket kell tartalmaznia:

- Annak a szerzői jog alá tartozó munkának (munkáknak) vagy egyéb szellemi alkotásnak (alkotásoknak) a kellően részletes leírása, amely (amelyek) esetében meglátása szerint a jogsértés történt, illetve ha az állítás több munkára terjed ki, akkor az adott munkák listája

- Annak az adott tartalomnak a meghatározása, amely véleménye szerint sérti a jogait, azzal az információval együtt, amely lehetővé teszi a Degreed számára az adott tartalom beazonosítását. A DMCA csak arra hatalmazza fel a Degreedet, hogy eltávolítson bizonyos sértő tartalmakat, vagy megakadályozza az azokhoz való hozzáférést. Nincs jogosultságunk általánosan megakadályozni a hozzáférést a nem jogsértő tartalmakhoz;
- Az alábbi vagy azokkal egyenértékű állítások:
- „Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelen értesítésben lévő információk pontosak, és én vagyok a szerzői jog tulajdonosa, vagy jogosult vagyok az állítólagosan megsértett kizárólagos jog tulajdonosa nevében eljárni.
- Jóhiszemű vélelmezésem szerint a fentiekben meghatározott, szerzői jog alá tartozó tartalmaknak az állítólagosan jogsértő weboldalakon történő használatát nem engedélyezte a szerzői jog tulajdonosa, annak képviselője vagy jogszabályi rendelkezés.”
- A cége neve (ha van), az Ön neve (nyomtatott betűkkel), postacíme, telefonszáma és e-mail-címe (ha van).
- Az állítólagosan megsértett jog tulajdonosának képviselőjében jogosan eljáró személy fizikai vagy elektronikus aláírása, valamint a mai dátum.

Amennyiben Ön nem felel meg a DMCA § 512(c)(3) által előírt összes követelménynek, előfordulhat, hogy az értesítés hatálytalannak minősül. Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a DMCA § 512(f) rendelkezései értelmében Ön kártérítésre kötelezhető (beleértve az eljárási és ügyvédi költségeket is), amennyiben szándékosan hamisan úgy nyilatkozik, hogy az adott tartalom vagy tevékenység sérti az Ön szerzői jogait.

Amennyiben a Degreedhez érvényes, hiánytalanul kitöltött eltávolítási értesítés érkezik, a Degreed (i) eltávolítja vagy elérhetetlenné teszi az értesítésben meghatározott, állítólagosan jogsértő tartalmat, és (ii) észszerű lépéseket tesz a szerző(k) vagy a tartalmak egyéb forrásainak értesítésére.

Amennyiben a Degreed egy eltávolítási értesítés alapján eltávolít vagy elérhetetlenné tesz egy adott tartalmat, a tartalmat biztosító magán- vagy jogi személy egy ellenkérelemben utasíthatja a Degreedet a tartalom visszaállítására. Az ellenkérelem kézhezvételekor a Degreed megküldi az ellenkérelem egy példányát az eredeti panaszosnak, azzal a tájékoztatással együtt, miszerint a Degreed legalább 10, de legfeljebb 14 napon belül visszahelyezi a tartalmat vagy visszaállítja az ahhoz történő

hozzáférést, hacsak a panaszos nem értesíti hivatalosan a Degreedet egy bírósági végzés iránti eljárás megindításáról.

Felhasználói adatok

A Webhelyre való regisztrációjakor Ön felkérést kap, hogy adjon meg bizonyos adatokat a Degreednek, így többek között egy érvényes e-mail-címet is. Emellett ha úgy dönt, hogy használni kívánja a Szolgáltatást, fiókot is létre kell hoznia. A regisztrációs folyamat során az adott regisztrációs űrlap használatával meg kell adnia a Degreednek a kért érvényes, teljes körű és pontos adatokat. Ezenkívül felhasználónevet és jelszót is meg kell adnia. Amennyiben vállalati fiók használatával regisztrál a Degreednél, és később távozik az adott vállalattól, visszakaphatja az adott fiókot, ha ír az info@degreed.com e-mail-címre. Ön teljes mértékben felelős a jelszava és fiókja titkosságának megőrzéséért. Ezen túlmenően Ön felelős a fiókjában történő valamennyi tevékenységért. Ön vállalja, hogy azonnal értesíti a Degreedet a fiókja illetéktelen felhasználásáról vagy a biztonság bármilyen más megsértéséről. A Degreed nem vállal felelősséget bármilyen veszteségért, amely az Ön jelszavának vagy fiókjának más általi használatából ered, függetlenül attól, hogy az az Ön tudtával vagy anélkül történik. Azonban Ön felelőssé tehető a Degreed vagy más által abból eredően elszenvedett veszteségeiért, hogy más használja az Ön fiókját vagy jelszavát. Soha nem használhatja más fiókját, sem a fióktulajdonos tudtával, sem anélkül. Ön felelős a jelszava és belépési adatai titkosságának megőrzéséért. A Degreed fenntartja a jogot, hogy előzetes értesítés biztosítása mellett vagy anélkül saját belátása szerint felfüggeszse az Ön Webhelyhez való hozzáférést.

A Degreed jelen Webhelyen közzétett Adatvédelmi szabályzatában foglalt feltételeken és kikötéseken túl Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Degreed – anonimizált formában – harmadik féllel közölhet bizonyos összesített információkat az Ön által a Degreednek megadott információk és a Webhely Ön általi használata alapján. Az Ön előzetes hozzájárulása nélkül a Degreed nem közöl Önre vonatkozó személyes azonosításra alkalmas adatokat, kivéve abban a mértékben, amennyiben szükséges a vonatkozó jogszabályoknak, bírósági idézésnek vagy egyéb jogi kötelezettségnek való megfelelés érdekében. A személyes azonosításra alkalmas adatok használatára vonatkozó további tájékoztatásért kérjük, olvassa el a Degreed Adatvédelmi szabályzatát.

13 év alatti gyermekek

A gyermekek biztonsága és védelme rendkívül fontos számunkra. Elkötelezettek vagyunk az iránt is, hogy megfeleljünk valamennyi szövetségi és állami jogszabálynak, köztük a gyermekek internetes adatvédelméről szóló 1998. évi törvénynek (Children's Online Privacy Protection Act, „COPPA”). Ha többet szeretne megtudni a COPPA-ról, kérjük, keresse fel az Amerikai Egyesült Államok Szövetségi Kereskedelmi Bizottságának (Federal Trade Commission) COPPA-val kapcsolatos webhelyét.

A Webhely nem való 13 év alatti gyermekeknek. A Degreed nem regisztrál tudatosan olyan személyt, aki a regisztrációs folyamat során 13 évnél fiatalabbnak vallja magát, illetve nem gyűjt személyazonosításra alkalmas adatokat ilyen személyektől.

Felmondás és a fiók törlése

A Degreed fenntartja magának a jogot, hogy bármikor, akár indokolással, akár anélkül visszavonja az Ön Webhelyhez biztosított hozzáférési és használati jogosultságát. Amennyiben Ön megszegi a jelen Feltételeket, a Degreednek jogában áll saját belátása szerint és előzetes értesítés nélkül felfüggeszteni vagy letiltani a fiókját. A Profilbeállítások Személyes menüjében bármikor törölheti fiókját. A Profilbeállítások között először a „Profil törlése”, majd az „Igen” lehetőséget választva törölheti a fiókját. Az egyéni fiókja nem törölhető, ha az egy vállalati fiókhoz kapcsolódik.

Jogi nyilatkozat

A WEBHELYET, ANNAK TARTALMÁT, VALAMINT A WEBHELYEN KERESZTÜL ELÉRT SZOLGÁLTATÁST ÉS ANYAGOKAT KIZÁRÓLAG SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE HASZNÁLHATJA. A WEBHELYET, ANNAK TARTALMÁT, VALAMINT A WEBHELYEN KERESZTÜL ELÉRT SZOLGÁLTATÁST ÉS ANYAGOKAT A JELENLEGI ÁLLAPOTUKBAN, A RENDELKEZÉSRE BOCSÁTOTTAK SZERINT BIZTOSÍTJUK BÁRMINEMŰ KIFEJEZETT VAGY HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁG NÉLKÜL. A FENTIEK KORLÁTOZÁSA NÉLKÜL A DEGREED KIFEJEZETTEN KIZÁRJA AZ ELADHATÓSÁGRA, A MEGHATÁROZOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA, A NYUGODT HASZNÁLATRA VAGY A JOGSÉRTÉSMENTESSÉGRE VONATKOZÓ, ILLETVE A KERESKEDELMI FORGALOMBÓL VAGY A KERESKEDELMI SZOKÁSOKBÓL EREDŐ SZAVATOSSÁGOT. A DEGREED NEM SZAVATOLJA A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁS KÖVETELMÉNYEKNEK VALÓ MEGFELELÉSÉT, ILLETVE A MEGSZAKÍTÁSOK NÉLKÜLI, BIZTONSÁGOS VAGY HIBAMENTES RENDELKEZÉSRE ÁLLÁSÁT. A DEGREED NEM VÁLLAL SZAVATOSSÁGOT A WEBHELYEN VAGY A SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOK ÉS WEBHELYTARTALMAK MINŐSÉGÉÉRT, ILLETVE A WEBHELYEN VAGY A

SZOLGÁLTATÁSON KERESZTÜL ELÉRHETŐ WEBHELYTARTALMAK
PONTOSSÁGÁÉRT, IDŐSZERŰSÉGÉÉRT, HELYTÁLLÓSÁGÁÉRT, TELJESSÉGÉÉRT ÉS
MEGBÍZHATÓSÁGÁÉRT

A DEGREEDTŐL, ILLETVE A WEBHELYEN VAGY A WEBHELY TARTALMAIN
KERESZTÜL SZERZETT SEMMILYEN SZÓBELI ÉS ÍRÁSBELI TANÁCS ÉS INFORMÁCIÓ
NEM KELETKEZTET SEMMILYEN, ITT KIFEJEZETTEN NEM VÁLLALT GARANCIÁT.

ÖN KIZÁRÓLAGOSAN FELELŐS A WEBHELY TÖBBI FELHASZNÁLÓJÁVAL ÉS MÁS
OLYAN SZEMÉLYEKSEL FOLYTATOTT KOMMUNIKÁCIÓÉRT ÉS INTERAKCIÓÉRT,
AKIKKEL A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATA SORÁN
KOMMUNIKÁL VAGY LÉP KAPCSOLATBA. ÖN TUDOMÁSUL VESZI, HOGY A
DEGREED NEM VIZSGÁLJA VAGY KUTATJA A WEBHELY SEMMILYEN
FELHASZNÁLÓJÁNAK HÁTTERÉT, TOVÁBBÁ HOGY A DEGREED NEM TESZ
KÍSÉRLETET A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁS FELHASZNÁLÓI ÁLTAL TETT
ÁLLÍTÁSOK ELLENŐRZÉSÉRE. A DEGREED NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET VAGY
GARANCIÁT A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁS FELHASZNÁLÓINAK
MAGATARTÁSÁÉRT, VALAMINT A WEBHELY AKTUÁLIS VAGY JÖVŐBENI
FELHASZNÁLÓIVAL VALÓ ÖSSZEFÉRHETŐSÉGÜKÉRT. ÖN VÁLLALJA, HOGY
ÉSZSZERŰ ÓVINTÉZKEDÉSEKET TESZ A WEBHELY TÖBBI FELHASZNÁLÓJÁVAL ÉS
MÁS OLYAN SZEMÉLYEKSEL FOLYTATOTT KOMMUNIKÁCIÓ FOLYAMÁN, AKIKKEL
A WEBHELY HASZNÁLATA SORÁN KOMMUNIKÁL VAGY KAPCSOLATBA LÉP, ÍGY
KÜLÖNÖSEN HA OFFLINE VAGY ÉLŐBEN TALÁLKOZIK VALAKIVEL.

Kártalanítás

Ön vállalja, hogy kártalanítja, megvédi és mentesíti a Degreedet, tisztségviselőit,
vezetőit, alkalmazottait, licenbbe adóit, szolgáltatóit és megbízottait minden
követelés, kötelezettség, kár, veszteség és kiadás, így többek között a Webhely Ön
általi használatával vagy hozzáféréssel, illetve a jelen Feltételek megszegésével –
többek között a Webhely Tartalmainak, a Szolgáltatások és a Webhelyről szerzett
információk használatával – kapcsolatban felmerült indokolt jogi és könyvelési díjak
alól.

A felelősség kizárása

ÖN ELISMERI ÉS ELFOGADJA, HOGY A TÖRVÉNY ÁLTAL MEGENGEDETT
LEGNAGYOBB MÉRTÉKIG ÖN VISELI A WEBHELY, A SZOLGÁLTATÁS ÉS A WEBHELY
TARTALMAINAK HOZZÁFÉRÉSÉVEL ÉS HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATOS

KOCKÁZATOT. SEM A DEGREED, SEM MÁÁS, A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁS LÉTREHOZÁSÁBAN, ELKÉSZÍTÉSÉBEN VAGY NYÚJTÁSÁBAN RÉSZT VEVŐ EGYÉB FÉL NEM FELELŐS SEMMILYEN SZÁRMAZÉKOS, KÜLÖNLEGES, ELRETTENTŐ VAGY KÖZVETETT KÁRÉRT, BELEÉRTVE AZ ELMARADT NYERESÉGET, AZ ADATVESZTÉST, A CÉGÉRTÉK CSÖKKENÉSÉT, A SZOLGÁLTATÁSKIMARADÁST, A SZÁMÍTÓGÉPES KÁROKAT, A RENDSZERHIBÁKAT ÉS A HELYETTESÍTŐ TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÁRÁT, VALAMINT A JELEN FELTÉTELEKKEL, ILLETVE A WEBHELY, A SZOLGÁLTATÁS, A WEBHELY TARTALMAINAK HASZNÁLATÁVAL VAGY HASZNÁLATÁNAK ELMARADÁSÁVAL, VALAMINT A WEBHELY VAGY SZOLGÁLTATÁS EGYÉB FELHASZNÁLÓIVAL ÉS MÁÁS OLYAN SZEMÉLYEKKEL FOLYTATOTT KOMMUNIKÁCIÓVAL, INTERAKCIÓVAL VAGY TALÁLKOZÁSSAL KAPCSOLATOSAN FELMERÜLT SZEMÉLYES VAGY TESTI SÉRÜLÉSÉRT VAGY ÉRZELMI SZENVEDÉSÉRT, AKIKKEL A WEBHELY VAGY A SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATA KAPCSÁN KOMMUNIKÁL VAGY LÉP KAPCSOLATBA, FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY AZ GARANCIÁN, SZERZŐDÉSEN, SZERZŐDÉSEN KÍVÜLI KÁROKOZÁSON (BELEÉRTVE A GONDATLANSÁGOT), TERMÉKFELELŐSSÉGEN VAGY EGYÉB JOGI MEGKÖZELÍTÉSEN ALAPSZIK, ÉS FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY A DEGREEDET TÁJÉKOZTATTÁK-E AZ ILYEN KÁR LEHETŐSÉGÉRŐL, MÉG AKKOR IS, HA A JELEN DOKUMENTUMBAN MEGHATÁROZOTT KORLÁTOZOTT JOGORVOSLAT NEM FELELT MEG ALAPVETŐ CÉLJÁNAK. A DEGREEDNEK A JELEN FELTÉTELEKKEL, ILLETVE A WEBHELY, A SZOLGÁLTATÁS VAGY A WEBHELY TARTALMAINAK HASZNÁLATÁVAL VAGY HASZNÁLATÁNAK ELMARADÁSÁVAL KAPCSOLATOS ÖSSZESÍTETT FELELŐSSÉGE SEMMILYEN ESETBEN SEM HALADHATJA MEG A SZÁZ DOLLÁRT (100 USD). A FENTI, KÁRTÉRÍTÉSRE VONATKOZÓ KORLÁTOZÁSOK ALAPVETŐ ELEMEI A DEGREED ÉS AZ ÖN KÖZÖTT LÉTREJÖTT SZERZŐDÉSNEK. MIVEL EGYES JOGHATÓSÁGOK NEM ENGEDÉLYEZIK A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSÁT VAGY KIZÁRÁSÁT A SZÁRMAZÉKOS VAGY KÖZVETETT KÁROK TEKINTETÉBEN, ELŐFORDULHAT, HOGY A FENTI KORLÁTOZÁS NEM VONATKOZIK ÖNRE.

Tulajdonjoggal kapcsolatos tájékoztatás

A Degreed itt használt valamennyi védjegye, szolgáltatási védjegye, logója, kereskedelmi neve és egyéb jogvédett megnevezése a Degreed védjegyének vagy bejegyzett védjegyének minősül. Minden más védjegy, szolgáltatási védjegy, logó, kereskedelmi név és egyéb jogvédett megnevezés az adott fél védjegye vagy bejegyzett védjegye.

Irányadó jog és joghatóság

A jelen Feltételekre és az azzal kapcsolatos valamennyi tevékenységre Utah állam törvényei irányadók, a kollíziós jogra vonatkozó előírásoktól függetlenül. A jelen Feltételek tárgyával kapcsolatos bármely pert illetően a Utah államban található állami és szövetségi bíróságok rendelkeznek kizárólagos joghatósággal és illetékességgel, és a felek mindegyike lemond az ilyen bíróságok joghatósága és illetékessége elleni kifogásokról.

A szerződés teljessége

A jelen Feltételek és az Adatvédelmi szabályzat képezik a Webhely, a Szolgáltatás, illetve a Webhely Tartalmának használatával kapcsolatos, a Degreed és Ön között létrejött megállapodás és egyezség teljes egészét, és a jelen Feltételek hatályon kívül helyeznek és helyébe lépnek minden korábbi, a Degreed és Ön között a Webhellyel kapcsolatban létrejött írásbeli vagy szóbeli megállapodásnak és egyezségnek.

Átruházás

A jelen Feltételek személyesen Önre és a Webhely Ön általi használatára vonatkoznak, így nem ruházhatók át, illetve engedélyezhetők senki másra. A Degreed saját belátása szerint korlátozás nélkül átruházhatja a jelen Feltételeket. A fentiekre is figyelemmel, a jelen Feltételek a feleket, jogutódaikat és engedélyezett engedményeseiket kötik és illetik meg.

Értesítések

A Degreed köteles a jelen okiratban foglaltak szerint megkívánt értesítéseket és egyéb kommunikációt, beleértve a jelen Feltételek módosításait érintőket is, írásban (i) megküldeni e-mailben (minden esetben az Ön által megadott e-mail-címre) vagy (ii) közzétenni a Webhelyen. Az e-mailben tett értesítéseket illetően az értesítés dátuma az értesítés elküldésének napja.

Más webhelyekre mutató hivatkozások

A Webhely harmadik felek által működtetett webhelyekre mutató hivatkozásokat tartalmazhat. Az ilyen hivatkozások kizárólag az Ön kényelmét hivatottak szolgálni, és a Webhelyen hivatkozott egyéb webhelyeket saját felelősségére látogathatja. Nem vagyunk felelősek az ilyen webhelyek tartalmáért, a rajtuk értékesített termékekért és

szolgáltatásokért, illetve az ilyen webhelyek használatával kapcsolatosan felmerült károkért és veszteségekért. Amikor hivatkozott webhelyet keres fel, olvassa el az adott webhelyre vonatkozó használati feltételeket és adatvédelmi szabályzatot. A más webhelyekre mutató hivatkozások nem jelentik azt, hogy ajánljuk az ilyen webhelyen található vagy a rajta keresztül hozzáférhető tartalmakat, hirdetéseket, termékeket, szolgáltatásokat vagy egyéb anyagokat.

Általános

Amennyiben a Degreed nem érvényesíti a jelen Feltételek szerinti valamely jogát vagy rendelkezést, az nem jelenti az adott jog vagy rendelkezés jövőbeli érvényesítéséről való lemondást. Az adott jogról vagy rendelkezésről való lemondás kizárólag írásban és a Degreed hivatalos képviselője általi aláírás esetén érvényes. A jelen Feltételekben meghatározottak kivételével, amennyiben bármelyik fél gyakorolja a jelen Feltételek szerinti jogorvoslati lehetőségét, az nem érinti a jelen Feltételek szerinti és egyéb jogorvoslati lehetőségeket. Amennyiben egy illetékességgel rendelkező bíróság a jelen Feltételek bármely rendelkezését érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak nyilvánítja, az adott rendelkezést a legteljesebb engedélyezett mértékben kell alkalmazni, és ez nem érinti a jelen Feltételek egyéb rendelkezéseinek érvényességét és hatályát.

Kapcsolatfelvétel a Degreeddel

Ha valamilyen kérdése van a Feltételekkel kapcsolatban, vagy valamilyen kérdése, panasa vagy igénye merülne fel, akkor a következő elérhetőségeken veheti fel velünk a kapcsolatot:

Levelezési cím: 4305 Hacienda Drive

Suite 300

Pleasanton, CA 94588

Telefonszám: +1-800-311-7061